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Az MSZMP Központi Bizottsága 1964. decemberi ülésén foglalkozott 
népgazdaságunk helyzetével. A további gyors előrehaladás egyik alap
vető feltételének határozta meg az élet minden területén a takarékos 
gazdálkodást.

A Belügyminiszter elvtárs 005. számú parancsában, a takarékos gazdál
kodás érdekében 1965. március 31-i hatállyal elrendelte a BM III/6. 
Osztály klubjának megszüntetését, mert: a klub fenntartása a nem 
kielégítő látogatottság miatt ráfizetéses, ellentmond a takarékosságos 
gazdálkodásnak.

Ugyanakkor a fegyveres erők — köztük a BM Központi Klubját a 
dolgozó tömegekkel való kulturális kapcsolat elmélyítése érdekében 
nagy létszámban látogatják tömegszervezetek tagjai, — különösen a 
KISZ fiatalok — üzemek, hivatalok dolgozói. Közöttük a III/6 . 
Osztály titkos állományú beosztottjai — kellő konspiráció mellett — 
sem a kívülállók, sem a rendőrségi beosztottak között, mint belügyi dol
gozók nem válnak ismertté.

A III/6. Osztály klubjának megszüntetésével egy időben az osztály veze
tőjét és beosztottjait az alábbiak betartására

1. Az osztály klubjának megszűnésével egy időben engedélyezem, hogy 
a ,,T” állományú beosztottak és közvetlen hozzátartozóik (feleség, 
szülők, vőlegény, menyasszony) megfelelő fedéssel a Belügyminisz
térium és a Magyar Néphadsereg klubjait látogassák.

2. A III/6. Osztály vezetője és a BM Központi Klub parancsnoka gon
doskodjon arról, hogy a titkos állomány és hozzátartozói, a fegyve
res erők klubjaiba érvényes látogatási jegyekkel legyenek ellátva
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A kiadott látogatási jegyek nyilvántartását a III/6. Osztályon ve
zessék.

 3. „T” állományú beosztottak fegyveres erők klubjainak látogatása al- 
kalmával belügyi; továbbá rendőri igazolványt és személyi igazol
ványt, melyben munkahelyként a Belügyminisztérium van feltün
tetve, nem használhatják.

A parancsnokok utasításomat megszegő beosztottjaikat fegyelmileg 
vonják felelősségre.

4. A BM központi épülete és más BM objektumok látogatására vonat
kozóan a III. Főcsoportfőnökség és a III/6. Osztály Konspirációs és 
Biztonsági Szabályzata van érvényben.

5. Utasításomat a III/6. Osztály személyi állománya előtt ismertetni 
kell és oktatás tárgyává kell tenni.

Felkérem a pártszervezeteket, hogy politikai felvilágosító munkával
nyújtsanak segítséget utasításom végrehajtásához.

GALAMBOS JÓZSEF s. k
r. vezérőrnagy 

a belügym iniszter első helyettese

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
Kapják: Miniszterhelyettesek,

Főcsoportfőnökök,
III/I—V. Csoportfőnök,
IV/I., II. Csoportfőnök,
III/6. Osztály vezetője, alosztályvezetői, 
Külügyi Osztály vezetője,
Központi Klub parancsnoka.

Készült: 42 példányban.
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